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1. Agl - Agl - Agl E§l|k Teoremi

=» Benzer iki uggende ayni iki aginin kargisindaki = A
kenar uzunluklari esit ise, bu iki u¢gen birbi-
rine esittir.

ABE ~ BCD ve
|ABI| = IBCl oldugundan
ABE = BCD dir.

Dolayisi ile IBEl = IDCI ve
|AEl = IBDI olacaktir.




2. Kenar - A¢l - Kenar Eglik Teoremi

-» Ikiser kenarlari ve bu kenarlarin olugturdugu agilari esit olan iki ticgen estir.

8 C € F

m(A) = m(D), |ABL = IDFL, IACI = IDE
oldugundan ABC = DFE olur.
Dolayisi ile m(g) - m(l?), m(/C\) = m(I/E\)
IBCl| = |EF| olacaktir.
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3. Kenar - Kenar - Kenar Eglik Teoremi

=» Uc kenarida esit liggenler estir.

A D

8 C €

|ABl = IDFI, IDCI = |EF|, |IACIl = IDE|l oldugundan ABC = DFE olur.




[AB] L [BC

[AE] L [BD]
|ABl = IBCI
|EDI = 2 cm
IDCl = 6 cm ise

|ABl = IBCl ka¢ cm dir?




[AB] L [BC]

[FE] L [AD]

[DC] L [BC]

|AEl = |EDI = |EFI
IBCl = 17 cm
IDCl = 5 cm ise

|AFl = x kag cm dir?
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ABC bir ikizkenar licgen A
IAC = IBCI
N N
m(DAC) = m(BCE)
S N
m(ACE) = m(ABC)
IBEl = 4 cm
|EFl = 3 cm ise

8 D c
|AFl = x ka¢ cm dir?

v
ABONE
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ABCD bir kare D

A, B, F dogrusal

IDEI = |BFl 5
E
A

m(C/E\F) = o Kag derecedir?




ABCD bir dértgen D
[AD] L [AC)

[DC] L [BC]
|IBCl = ICDI
|ACI = 8 cm

8 4 C

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?
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[DE] // [BC] ise ADE ~ ABC olur.
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|ADl  |AEI

IBDI  IECI

|IADI = 3cm = |AEl = 3K
IBDI = 2 cm = |ECI = 2K olur.




|IADl  |AEl  IDEI

(k: benzerlik orani)

|ADI = 3 cm ise IDEl = 3k
|ABl = 5 cm ise IBCl = 5k diyebiliriz.




ABC bir lc¢gen
[ED] // [BC]

|AD| = IBEI

|AEl = 9 cm

IDCIl = 4 cm ise
B

|ACI ka¢c cm dir?
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ABC bir uggen
[DE] // [BC]

|IBDI| = IBCI

|IADI = 5 cm

IDE|l = 3 cm ise

|AEI B

oran! kagtir?
|ECI

v
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ABC bir iicgen
[DE] // [BC]

|ADl = 4 cm
IDBI = 2 cm
IDEl = 6 cm
IBCl = x

8 X C

Yukaridaki verilere gore, |IBCl = x ka¢ cm dir?




ABC, ACF birer ucgen A
[DE] // [BC]
[EG] // [AF]

IDEl = 8 cm
IBCl = 12 cm
|EGIl = 4 cm
|AFl = X

Yukaridaki verilere gore, |AFl = x ka¢c cm dir?




ABC, ACD birer ucggen A

[GF] // [BC] E
[FE] // [CD]
IGFl = 10 cm
6 10

IBCl = 15 cm
IFEl = 6 cm
ICDI = X

/o] 15

Yukaridaki verilere gore, ICDl = x ka¢ cm dir?




ABC bir uggen A
D, E kenarlarin orta noktalari

IDEl = 6 cm

IBCl = X

8 X

Yukaridaki verilere gore, |IBCl = x ka¢c cm dir?




ABC bir uggen
[DE] // [BC]
m(BDF) = m(EDF)

|ADI = 10 cm
IDBl = 5 cm
IDEl = 8 cm
IFCl = x

Yukaridaki verilere gore, IFCl = x ka¢c cm dir?




ABC bir ucgen A
[BK] ve [CK] aglortay
[DE] // [BC]

|ADl = 15 cm
IDBl = 9 cm
IBCl = 24 cm
|AEl = X

B 29 C

Yukaridaki verilere gore, |AEl = x ka¢g cm dir?




ABC bir licgen A
AFDE paralelkenar

|AFl = 3 cm ’ P
IFBl = 6 cm £

|AEl = 8 cm

|ECI = X 6

Yukaridaki verilere gore, |[ECl = x ka¢ cm dir?




ABC bir li¢gen
[BC] // [DE]
[BE] // [DF]

IAFl = 4 cm
IFEl = 2 cm
|EC| = x

8 C

Yukaridaki verilere gore, |ECl = x ka¢ cm dir?

v
ABONE
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